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ATA DA DUCENTÉSIMA SEXTA (206ª) REUNIÃO DO CONSELHO DE 
ADMINISTRAÇÃO DA COMPANHIA DOCAS DE SÃO SEBASTIÃO (REUNIÃO 
ORDINÁRIA), REALIZADA EM VINTE E NOVE DE SETEMBRO DE DOIS MIL E 
VINTE E DOIS. Aos vinte e nove dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e dois, 
às dez horas, reuniram-se, à Rua Iaiá, nº 126, Itaim Bibi, no município de São Paulo/SP os 
Conselheiros de Administração. Registrou-se a ausência do Conselheiro Cleber de Oliveira 
Mata. A Presidente do Conselho, Zulaiê Cobra Ribeiro, iniciou a reunião em cumprimento a 
seguinte Ordem do Dia: 1. Aprovação das atas 203ª (RE), de 11/08/2022; 204ª (RO), de 
25/08/2022 e 205ª (RE), de 06/09/2021. 2. Apresentação da Movimentação do Porto. 3. 
DRE. 4. Status IBAMA. 5. Status Representante dos Trabalhadores do CAP no 
CONSAD. 6. Status da dragagem. 7. Informe da desestatização aos integrantes. 8. 
Agenda da Diretoria. 9. Canal Verde – Proposta de Adesão ao Sistema. 10. Informes 
Gerais. 1. Aprovação das atas 203ª (RE), de 11/08/2022; 204ª (RO), de 25/08/2022 e 205ª 
(RE), de 06/09/2021. Atas aprovadas pelo Conselho. Os Conselheiros deliberaram por não 
acatar as alterações propostas pelo então Conselheiro Paulo Tsutomu Oda, Diretor Presidente, 
na ata 203ª (RE), de 11/08/2022.  2. Apresentação da Movimentação do Porto. O Conselheiro 
Ivan Carvalho de Moraes apresentou o relatório de Movimentação das operações do Porto, 
informou que a movimentação de carga no mês de agosto foi de 103.661 toneladas, com o 
acumulado do ano atingindo 594.613 toneladas. A movimentação por importação até 
agosto/2022 foi de 489.881 toneladas e, por exportação, até agosto/2022 foi de 104.732 
toneladas. A receita do mês de agosto foi de R$ 2.784.643 com o acumulado do ano atingindo 
R$ 18.644.333. As principais fontes de receita foram o uso do canal pelos navios petroleiros 
(R$ 8.822.683) e a movimentação de barrilha (R$ 3.579.605). A taxa de ocupação de berço, 
em agosto/2022, foi de 73% e a ocupação média até agosto/2022 foi de 55%. 3. DRE. O 
Conselheiro Ivan Carvalho de Moraes apresentou o relatório Demonstrativo do Resultado do 
Exercício, sem questionamento pelo Conselho de Administração. 4. Status IBAMA. O 
Conselheiro Ivan Carvalho de Moraes relatou ao Conselho de Administração o histórico das 
reuniões realizadas pela Diretoria Executiva da CDSS no desenvolvimento das tratativas com 
o IBAMA, bem como as ações implementadas: a) limpeza dos espaços físicos dos pátios I e 
II; b) remoção de entulhos; c) limpeza de pavimentos e concertinas; d) limpeza na portaria de 
acesso ao porto; e) sinalização de áreas com equipamentos; f) melhoria na segurança de 
perímetro com instalações de telas e concertinas; g) levantamento de orçamentos e 
negociações para realização de reparo das embarcações do CEATE (Centro de Atendimento 
Emergencial), informados os valores, empresas contatadas, datas das tratativas, modalidade de 
abastecimento e prazos de entrega do contrato; h) otimização de recursos humanos disponíveis 
com vistas à execução das ações supracitadas. O Conselheiro Ivan Carvalho Moraes assegurou 
ao Conselho de Administração que o Porto de São Sebastião está apto ao o atendimento de 
emergência e que todas as ações tomadas estão sob orientações e participação das autoridades 
competentes, de modo que haja cooperação e transparência entre as partes envolvidas. 5. 
Status Representante dos Trabalhadores do CAP no CONSAD. O Conselheiro Ivan Carvalho 
apresentou ao Conselho de Administração o andamento da eleição para escolha do 
Representante dos Trabalhadores, no CONSAD, que será feita pelo CAP (Conselho de 
Autoridade Portuária). Considerando o processo de eleição já estar transcorrendo, 
considerando a decisão do Diretor-Presidente e, considerando a urgência de a representação da 
Classe dos Trabalhadores no CONSAD, ser estabelecida, o Conselho de Administração, por 
meio de votação, deliberou por manter o processo de eleição realizada entre os funcionários da 
CDSS para a escolha do Representante dos trabalhadores. A Presidente do Conselho Zulaiê 
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Cobra Ribeiro, o Conselheiro Jose Vitor Mamede e o Conselheiro Ivan Carvalho Moraes 
votaram favoráveis à continuidade do processo de eleição para escolha do Representante dos 
Trabalhadores no CONSAD. O Conselheiro José Geraldo Vantine votou contrário ao formato 
da eleição dos trabalhadores para escolha do Representante dos Trabalhadores no CONSAD. 
O Conselheiro argumentou que “as decisões do Consad são em formato colegiado, e assim, 
esse tema teve maioria pela revisão de decisão anterior desse Conselho, ou seja devendo a 
escolha do representante dos trabalhadores do CAP no CONSAD ser conduzida no método de 
“eleição indireta. De minha parte reitero ser contrário, exclusivamente porque esse método 
não encontra respaldo jurídico, que ao contrário está fartamente definido como eleição direta 
através dos representantes formais dos trabalhadores conforme relaciono: a) Lei 
12.815/2013, art. 21º do capitulo IV; b)Decreto 8.033/2013, art. 41º do capitulo VII; c) 
Estatuto da CDSS, art. 10º do capitulo V; d)Regimento Interno do Consad, art. 5º; e) 
Regimento Interno do CAP, art. 28º até 30º do capitulo III. Portanto volto a ressaltar que, 
além dessa questão de método de “eleição indireta”, tem também o fato relevante de 
restringir funcionários em cargo comissionado de se candidatarem ou que o façam, mas para 
tomar posse tenha que deixar o referido cargo. Chamo atenção que o que foi votada na 206ª 
reunião foi o “método de eleição indireta” não se alterando o direito a todos os funcionários 
se candidatarem, e na hipótese de eleito alguém, mesmo que esteja na condição de cargo 
comissionado, mantenha o direito de assumir (claro, se aprovado pelo Codec e pelo Comitê 
de Elegibilidade e Aconselhamento). Dessa forma eu dou por encerrado o assunto esperando 
pela finalização do processo de forma que atenda aos funcionários, ao Consad e tudo 
amparado pela legislação pertinente e determinação do Conselho de Administração”. 6. 
Status da Dragagem. O Conselheiro Ivan Carvalho Moraes apresentou o status da dragagem 
ao Conselho e informou a finalização das atividades de batimetria realizada pela empresa 
DTA Engenharia e revisão de pontos que não estão de acordo com a profundidade contratada. 
Informou que após o repasse da batimetria, iniciar-se-á a fase de verificação, pela Marinha, 
para a definitiva publicação do calado total atual do berço 101. Informou ao Conselho que a 
expectativa de finalização de todas as atividades é de aproximadamente 10 dias. 7. Informe da 
desestatização aos integrantes. O Conselheiro Ivan Carvalho de Moraes informou ao Conselho 
o cronograma atual da desestatização do porto. Sem questionamento pelos Conselheiros. 8. 
Agenda da Diretoria. O Conselheiro Ivan Carvalho Moraes apresentou a agenda de atividades 
externas da Diretoria, sem questionamento pelo Conselho de Administração. 9. Canal Verde – 
Proposta de Adesão ao Sistema. O Conselheiro Ivan Carvalho Moraes apresentou a proposta 
de adesão ao sistema Canal Verde de logística, esclarecendo, de forma satisfatória, os 
questionamentos dos Conselheiros. 10. Informes Gerais. O Conselheiro Ivan Carvalho Moraes 
apresentou o organograma da CDSS, com o indicativo das quantidades de funcionários 
alocados por setor, ao Conselho de Administração. 

São Paulo, 29 de setembro de 2022 
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